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IEMIASLNTISIANLATMITAIUIN

= A o (v Y v [ d
1. mamssnansndnmSumsnszduiaaaaduulnlum
a d Jd
1.1 I5mamssnmsazadnTy 0.25 — 5.0 luas lawaenlaasenlaa
= 4 = s A Aa < = 4 )
wion 5 luatd Tameulaasenled Usuas 1 aas valasaen laasen lad 200 nSu
g (% [y 3 a
azaeluiudsuls s luviadsvdsuesilu 1 aag
MSATUIN
NaOH Hualuana =23+ 16+ 1 =40
9
135aza18 NaOH 1000 Hadans 11419 NaOH 5.0 Tua
1ngas 1uulua = uda / wialuana
Y
11U UIAAT = 5.0 x 40 = 200 ATY
ad G Yy Y d a
1.2 M aaSanaIsaz eIy 0.25 — 5.0 Tuans msazaaninlslasnasin
4 a =Y A aa a
3o 5 luas nialalasnasin USuias 500 Naaaas tlaarsazarelalag
1 U o =) % Q'J
ABDINITUTUZT % (W/V) 11 208.33 Hadaas laluviadSutsuas undrlsulSuasaiotiingu
I a Aaa
1w 500 Yaaans
MSATUIN
C\V,=0CV,
A Y g A g
130 C, = ANUMANTUVDIATAZ AT UAY
v, = Ysmasvesansazasidesthiaun (Hadans)
Y g Ay
C, = ANUINIUURIITaZA1NADINSG
v, = Y5masvesasazaroidesns (1 ans)
vy a 9 9 ) ~ o &
U doamsansazane lalasaassndudy 1.0 Tuas dousiouaail
5.0 %V, = 1.0 x 500

V, = (1.0 x500)/5.0
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2. MIAIBNAIANVRIM PG UINTAA UL
2.1 mawssnasazaeMiaa Uy 1000 ppm Y3305 1 803
] A A @ 9 ¥ ] ] 1 @ a 9 o
Fuunaauug 1 05y wazarwalrsiinavuudimldvialsvilsuiasndiliu
g < 3 a
WSuasdreerihnaulmilu 1 aas
MINTUIN
a = a = ) a a o
arvaza1ellung 1 ans Bwhaauugazaiged 1000 Haansu
9 a =\ a A ] a a o [
Mesaza1einag 1 aas azlwfiaauugazaieey 1000 Haaniu =1 N3y
S a9y a 4 39 ¥ o = o
MIGTIVATAZAOTIONNNADOSITUIN IFMITAIUIUUVUASINY
2.2 MawspNasazauiaauuglAlaNMdNTY 50 100 200 300 1az 400
ppm ¥311015 1 8ns
= a a A 9J 9J o
wyon Tastlladisazaremfiaduuguiudy 1000 ppm 31U 50 100 200 300 LAz
Y '
400 Haaaas adluvadsulSunasvina 1 aas udrl5uilsnasaetingu

NMSAIUIN

C\V, =GV,

4 Y g 2y
e C, = ANUANTUVIATAZAYITUAY
v, = Ysmasvesansazasidesthiaun (Hadans)
9y 9 S 9
C, = ANUANTUUDIATAZA1BNADINT

v, = S1nasvesansazareiaesms (1 ans)

[

I A a v 9 v a 2
MU ABINITAITASYNNAAUUQUNUY 100 ppm ADUATINAIU

1000 x V, =100 x 1000
100 %1000

' 1000



3. palinasgivuvesmsazagadosaiiaauug (Calibration curve)

a
M1919% n.1

Y 9 ' A =54 Aa A
AINNYNYULASATINITAANAUYONTI1TAS I AIDMNNAA UL
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ANUITUTUYDI MB (mg/L) Absorbance (nm)
0.0 0
1.0 0.18
2.0 0.39
3.0 0.56
4.0 0.75
5.0 0.95

0.8 y = 0.1894x - 0.0019

R? = 0.9995

(nm)

0.6

0.4

Abs.

0.2

0 1 2 3 4 5

ALTNTU (Me/L)

d' S 9 a A
Munn.1 ﬂiWWiJWﬁiﬂ”lusllﬂﬁﬁﬁﬁzﬁ”IEJﬁEJ?JiJLiJ‘VIaa‘L!‘]JQ

MIANUIN
NNFAT y = ax+b
Y = 0.1894x — 0.0019

d‘ = 1 A 1
o y A9 AINITgANaU LNUA (y)

0.50 = 0.1894x — 0.0019
X = 0.05+0.0019
0.1894

X = 2.65 ppm
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4. M31IA1 Slope tazganaluaumsiduasalelmmonmsgaduveaaiisdnazguady

27 -
y = 0.0002x + 2.5058
2.65
R2=0.7341

8 26 A
S
C

255

25 I | I | I | I |

200 300 400 500 600 700  BOO 900 1000

C (mg/

4 J - 4
91nn3 1 lo Tamennuunaaiiosia Slope Hazyadaasll

Slope = 1/qm MIN19AAR = 1/K,qm
0.0002 = 1/qm 2.5058 = 1/K, (5000)
gqn = 1/0.0002 K, (5000) = 1/2.5058
qn = 5000 K, = 0.00007

3 - B

25 A /ﬁ"/
2

y=09691x - 0.3313

logq,

1.5 -~ R2=10.9993

0.5 -+

0 T T T T T 1

2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3

logC.,
910051 To Tanmennuuvlyuasia Slope Llaxﬂﬂﬁ@ﬁ’qﬁ
Slope = 1/n MINYAAR = log K,
0.9691 = 1/n 0.3313 = logK;

K, = 10"%" K, = 2.144
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